各位

会社名株式会社トレードワークス代表者名代表取締役社長浅見勝弘

(コード: 3997 東証スタンダード)

日本デジタル空間経済連盟 Digital Space Conference 2023 への協賛のお知らせ

株式会社トレードワークス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:浅見 勝弘)は、「一般社団法人日本デジタル空間経済連盟」(以下「日本デジタル空間経済連盟」)が主催する「Digital Space Conference 2023」にシルバースポンサーとして協賛いたします。

Digital Space Conference 2023

2023.02.08 WED.

我々は、デジタル空間に新しい経済を築けるか?

■開催概要

[主催] 一般社団法人 日本デジタル空間経済連盟

[日時] 2023年2月8日(水) 11:30開場、12:00開演(会場、メタバース、オンライン)

[定員数] 会場:200名想定 メタバース:300名 オンライン:上限無し [参加費] 会場:¥3,000(税込)メタバース、オンライン:¥1,000(税込)

■ 「Digital Space Conference 2023」イベントコンセプト

我々は、デジタル空間に新しい経済を築けるか? Web3.0の時代となり、デジタル空間上で経済が成り立つ土壌が出来始めています。 しかしながら、我々は、本当に新たな経済を築くことができるのでしょうか。

技術、規制、文化。新たな時代を迎えるために、必要な要素はたくさんあります。 むしろ、これらに越えられない「壁」の可能性もあるかもしれません。

我々、日本デジタル空間経済連盟は、デジタル空間における経済活動を活性化し、日本経済の 健全な発展と豊かな国民生活の実現に寄与することを目標にしており、デジタル空間上の新 しい経済活動における「壁」を乗り越えるために発足しました。

この目標のためにも、「デジタル空間は、本当に新たな世界として受け入れられるのか」、「どうやったら、健全なデジタル空間経済が築けるか」、今一度、このイベントで問い、議論し、デジタル空間の発展をより強固なものにしていきます。

[オフィシャルサイト] https://idsef-event2023.jp/

[日本デジタル空間経済連盟]

日本デジタル空間経済連盟は、SBIホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:北尾 吉孝)が2022年4月15日に設立。業界横断の総合経済団体として、デジタル空間における経済活動を活性化し、日本経済の健全な発展と豊かな国民生活の実現に寄与することを目的に、デジタル空間の経済発展が日本の経済発展に資するよう、政策提言や情報発信、様々な関係団体との対話等を行う団体です。

当社は、日本デジタル空間経済連盟を通し、デジタル証券、暗号資産、NFTに代表される 次世代金融をはじめ、メタバース、AI、デジタルコマース等のテクノロジーファースト型の経 済活動の発展に寄与する事を目的に活動して参ります。

<本件に関するお問合せ先>

株式会社トレードワークス 管理本部 Mail: <u>affairs@tworks.co.jp</u> TEL: 03-5259-6611

以上